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TRƯỜNG ĐẠI HỌC TÂY NGUYÊN 

PHÒNG QUẢN LÝ CHẤT LƯỢNG 

 

Số:  05 / BC-QLCL   

 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

 

Đắk Lắk, ngày 7 tháng 7 năm 2022 

     

BÁO CÁO KẾT QUẢ KHẢO SÁT  
TÌNH HÌNH VIỆC LÀM CỦA CỰU SINH VIÊN TỐT NGHIỆP NĂM 2021 

KHẢO SÁT NĂM 2022  

 
Kính gửi: Lãnh đạo Trường   

  

 Căn cứ Kế hoạch số 02/KH-QLCL ngày 15/3/2022 của Phòng Quản lý chất lượng về 

việc khảo sát tình hình việc làm của cựu sinh viên tốt nghiệp năm 2021, khảo sát năm 2022, 

đã được Lãnh đạo Trường phê duyệt;   

 Phòng QLCL báo cáo kết quả như sau:   

 

1. Mục đích  

 - Tìm hiểu tình hình việc làm của sinh viên (SV) được đào tạo tại Trường sau khi tốt 

nghiệp từ 7-12 tháng; Xây dựng báo cáo đánh giá kết quả khảo sát tình hình việc làm của 

cựu sinh viên sau tốt nghiệp. 

 - Biết được chất lượng sinh viên do Trường đào tạo sau tốt nghiệp nhằm đáp ứng tốt 

hơn nhu cầu việc làm của nhà tuyển dụng.  

 - Có cơ sở dữ liệu báo cáo Bộ Giáo dục và Đào tạo cuối năm, công khai các điều kiện 

BĐCLGD, có số liệu báo cáo công tác tuyển sinh của Trường, có minh chứng phục vụ công 

tác tự đánh giá và đánh giá ngoài.  

 - Góp phần nâng cao chất lượng đào tạo.  

 

2. Yêu cầu              

 Thông tin phản hồi thu được từ cựu SV được xử lý khách quan, trung thực và được sử 

dụng đúng mục đích.   

 

3. Thời gian khảo sát 

 Từ tháng 4 đến tháng 7 năm 2022.  

4. Phạm vi khảo sát 

 - Sinh viên chính quy tốt nghiệp sau 7-12 tháng của 36 chuyên ngành đào tạo thuộc 8 

Khoa trong Trường, gồm: Khoa Y Dược, Nông Lâm nghiệp, Kinh tế, Sư phạm, Lý luận 

Chính trị, Ngoại ngữ, Chăn nuôi TY và Khoa KHTN-CN.  

 - Thông tin chính cần thu thập: Tình trạng việc làm; nơi làm việc, khu vực làm việc, 

làm đúng chuyên môn, chuyên ngành được đào tạo hay không; thu nhập trung bình (TB) 

hàng tháng; sự hài lòng của cựu SV với khóa học; góp ý, nhận xét, đề xuất liên quan đến 

khóa học và CTĐT.  

 

5. Phương pháp thực hiện 

 - Mẫu khảo sát:  Cựu sinh viên đại học hệ chính quy, tốt nghiệp năm 2021. 

 - Phỏng vấn trực tiếp những cựu SV đã tốt nghiệp bằng gọi điện thoại.  

 - Trong quá trình phỏng vấn, ghi ngay thông tin kết quả vào phiếu khảo sát. 

 - Nhập, lưu trữ và xử lý dữ liệu khảo sát bằng phần mềm Microsoft Excel 2016. 

 - Viết báo cáo kết quả sau khi xử lý dữ liệu, số liệu.   
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6. Thuận lợi và khó khăn 

- Thuận lợi:  

+ Được tạo điều kiện của Lãnh đạo Trường, các Khoa và các đơn vị; 

+ Sự cung cấp thông tin nhiệt tình, trung thực, thẳng thắn của các cựu SV.  

- Khó khăn:  

 + Một số cựu SV đổi số điện thoại nên chưa liên lạc trực tiếp được. 

+ Tình hình dịch bệnh Covid-19 ảnh hưởng đến việc làm của cựu SV.  

 + Quá trình khảo sát, nhập, xử lý dữ liệu và viết báo cáo tốn khá nhiều thời gian.  

 

7. Kết quả khảo sát  

- Số lượng và thành phần cựu SV đã khảo sát 

Đã khảo sát được 1111 cựu SV (gồm 377 nam, 734 nữ, và 158 SV người đồng bào dân 

tộc thiểu số) thuộc 36 chuyên ngành đào tạo của 8 Khoa. Tình hình việc làm chung của cựu 

SV các ngành, các Khoa trong toàn Trường như sau:  

 

Bảng 7.1: Tình hình việc làm chung của cựu SV các ngành, các Khoa trong Trường 

STT Khoa 

Số 

ngành 

được 

khảo 

sát 

Số SV 

được 

khảo 

sát 

Số cựu 

SV 

đã đi 

làm 

Số SV 

chưa 

đi làm 

Làm 

đúng 

chuyên 

môn 

Làm 

không 

đúng 

CM 

Thu 

nhập 

TB 

(triệu 

đ/tháng) 

Hài lòng 

với khóa 

học (%) 

1.  
CN 

TY 
2 56 

54 

96.4% 

2 

3.6% 

51 

94.4% 

3 

5.6% 
8.2 100 

2.  
Ngoại 

ngữ 
2 101 

89 

88.1% 

12 

11.9% 

84 

94.4% 

5 

5.6% 
5.4 100 

3.  
Y 

Dược 
3 323 

277 

85.8% 

46 

14.2% 

267 

96.4% 

10 

3.6% 
4.9 99.0 

4.  Kinh tế 7 250 
214 

85.6% 

36 

14.4% 

161 

75.2% 

53 

24.8% 
5.9 99.7 

5.  
Nông 

Lâm 
6 87 

74 

85.1% 

13 

14.9% 

47 

63.5% 

27 

36.5% 
5.5 100 

6.  
KHTN

và CN 
8 126 

107 

84.9% 

19 

15.1% 

93 

86.9% 

14 

13.1% 
5.7 100 

7.  
Sư 

phạm 
6 145 

121 

83.4% 

24 

16.6% 

82 

67.8% 

39 

32.2% 
4.8 100 

8.  
Lý luận 

CT 
2 23 

19 

82.6% 

4 

17.4% 

10 

52.6% 

9 

47.4% 
4.0 100 

TỔNG / TB 36 1111 
955 

85.9% 

156 

14.1% 

795 

83.2% 

160 

16.8% 
5.8 99.8 

 

- Khu vực làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.2: Khu vực làm việc của cựu sinh viên các ngành trong toàn Trường 

STT Khu vực làm việc Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Nhà nước 345 36.1 

2 Tư nhân 545 57.1 

3 Tự tạo việc làm 51 5.3 

4 Có yếu tố nước ngoài 14 1.5 

TỔNG 955 100 
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- Nơi làm việc của cựu sinh viên 

 

Bảng 7.3: Nơi làm việc của cựu sinh viên các ngành trong toàn Trường 

STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

1.  Đắk Lắk 563 59.0 

2.  Hồ Chí Minh 81 8.5 

3.  Gia Lai 72 7.5 

4.  Đắk Nông 49 5.1 

5.  Lâm Đồng 37 3.9 

6.  Khánh Hòa 30 3.1 

7.  Bình Phước 16 1.7 

8.  Đồng Nai 14 1.5 

9.  Bình Định 14 1.5 

10.  Bình Dương 13 1.4 

11.  Phú Yên 12 1.3 

12.  Kon Tum 11 1.2 

13.  Huế 8 0.8 

14.  Ninh Thuận 7 0.7 

15.  Israel  6 0.6 

16.  Bình Thuận 4 0.4 

17.  Bà Rịa Vũng Tàu 3 0.3 

18.  Quảng Ngãi 2 0.2 

19.  Hà Tĩnh 2 0.2 

20.  Hà Nội 2 0.2 

21.  Nam Định 1 0.1 

22.  Quảng Nam 1 0.1 

23.  Nghệ An 1 0.1 

24.  Sóc Trăng 1 0.1 

25.  Tây Ninh 1 0.1 

26.  Thanh Hóa 1 0.1 

27.  Bạc Liêu 1 0.1 

28.  Long An 1 0.1 

29.  Đà Nẵng 1 0.1 

TỔNG 955 100 

 

- Cựu SV đã học được kiến thức từ CTĐT các ngành đào tạo 

 

Bảng 7.4: Ý kiến của cựu SV về việc đã học được kiến thức từ CTĐT các ngành 

STT Nội dung Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Đã học được kiến thức từ CTĐT 70-90% 612 64.1 

2 Chỉ học được một phần 0 0 

3 Không học được gì 0 0 

4 Không ý kiến 343 35.9 

TỔNG 955 100 
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- Ý kiến khác: Có 15.7% số cựu SV đã khảo sát góp ý, đề xuất về khóa học và CTĐT 

các ngành, các Khoa của Trường như sau:  

 

+ Khoa Y Dược 

* Giảm bớt lý thuyết, tăng thực hành lâm sàng và thực tế cho sinh viên.  

* Đầu tư thêm CSVC cho SV ngành Y như hóa chất, dụng cụ phòng thí nghiệm. 

* Quan tâm hơn đến việc thực hành lâm sàng của sinh viên tại các bệnh viện. 

 

+ Khoa Nông Lâm nghiệp 

* Tăng kỹ năng mềm, tăng thời gian thực tập cho SV ở các công ty. 

* Cho SV tiếp xúc thực tế nhiều hơn, tiếp cận các công ty, doanh nghiệp sản xuất. 

* Tăng thực hành, thực tập nhiều hơn về ghép cây (ngành Khoa học Cây trồng). 

 

+ Khoa Kinh tế: 

* Tăng thực hành, thực tế, các phần mềm ứng dụng. 

* Thực hành tại Đà Lạt quá quen, các doanh nghiệp không vui vẻ chào đón SV nữa, 

nên đổi địa điểm khác (ngành Kinh tế Nông nghiệp). 

* Thêm tình huống thực tế, cho SV trải nghiệm thực tế nhiều hơn. 

 

+ Khoa Sư phạm 

* Tăng thực hành giảng dạy và tăng thực tập sư phạm cho sinh viên. 

* Cần nâng cấp CSVC: máy chiếu, quạt, rèm,… 

* Bổ sung thêm phương pháp mới về dạy mầm non: chăm sóc trẻ theo phương pháp 

hiện đại của Nhật, Phần Lan (ngành Giáo dục Mầm non). 

 

+ Khoa lý luận Chính trị 

* Tăng thực hành, thực tập cho sinh viên. 

* Cho SV trải nghiệm thực tế nhiều hơn. 

 

+ Khoa Ngoại ngữ 

* Tăng thực hành, thực tập phương pháp giảng dạy và kỹ năng sư phạm cho SV. 

* Cần mời thêm giảng viên người nước ngoài giảng dạy cho SV ngoại ngữ. 

 

+ Khoa Chăn nuôi Thú y 

* Tăng thực tập, thực tế rèn nghề cho sinh viên tại các doanh nghiệp. 

* Dạy thêm kiến thức cho SV về thú cưng, kỹ năng phối giống hiện đại. 

 

+ Khoa Khoa học tự nhiên và Công nghệ 

* Cập nhật thông tin, tăng kỹ năng mềm, tăng thực tế chuyên môn. 

* Tăng nghiệp vụ sư phạm và thực hành giảng dạy cho SV.  
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Tình hình việc làm của cựu SV các ngành xếp theo từng Khoa như sau:   

 

7.1. Khoa Y Dược  

Bảng 7.1.1: Tình hình việc làm của cựu SV các ngành Khoa Y Dược 

STT Ngành 

Số SV 

được 

khảo 

sát 

Số SV 

đã đi 

làm 

Số SV 

chưa đi 

làm 

Làm 

đúng 

chuyên 

môn 

Làm 

không 

đúng 

CM 

Thu 

nhập TB 

(triệu 

đ/tháng) 

Hài 

lòng với 

khóa 

học (%) 

1 
Điều 

dưỡng 
44 

38 

86.4% 

6 

13.6% 

35 

92.1% 

3 

7.9% 
5.4 100 

2 Y khoa 234 
201 

85.9% 

33 

14.1% 

198 

98.5% 

3 

1.5% 
5.2 99.5 

3 
Xét 

nghiệm 
45 

38 

84.4% 

7 

15.6% 

34 

89.5% 

4 

10.5% 
4.3 97.4 

TỔNG / TB 323 
277 

85.8% 

46 

14.2% 

267 

96.4% 

10 

3.6% 
4.9 99.0 

Ghi chú:  
+ Ngành Y khoa: Có 32.1% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ chuyên 

môn, nghiệp vụ.  

+ Ngành Điều dưỡng: Có 16.7% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ chuyên 

môn, nghiệp vụ.  

+ Ngành Xét nghiệm: Có 37.8% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ chuyên 

môn, nghiệp vụ.  

 

- Khu vực làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.1.2: Khu vực làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa Y Dược 

STT Khu vực làm việc Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Nhà nước 212 76.6 

2 Tư nhân 63 22.7 

3 Tự tạo việc làm 2 0.7 

4 Có yếu tố nước ngoài 0 0.0 

TỔNG 277 100 

 

- Nơi làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.1.3: Nơi làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa Y Dược 

STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

1.  Đắk Lắk  82 29.6 

2.  Hồ Chí Minh  58 20.9 

3.  Gia Lai  29 10.5 

4.  Khánh Hòa  24 8.7 

5.  Lâm Đồng  14 5.1 

6.  Bình Phước  13 4.7 

7.  Phú Yên  10 3.6 

8.  Đồng Nai  10 3.6 

9.  Huế  8 2.9 

10.  Bình Định  6 2.2 

11.  Kon Tum  5 1.8 
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STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

12.  Đắk Nông  4 1.4 

13.  Quảng Ngãi 2 0.7 

14.  Bình Dương 2 0.7 

15.  Bà Rịa Vũng Tàu 2 0.7 

16.  Ninh Thuận 2 0.7 

17.  Nam Định  1 0.4 

18.  Quảng Nam  1 0.4 

19.  Nghệ An  1 0.4 

20.  Bình Thuận  1 0.4 

21.  Sóc Trăng  1 0.4 

22.  Hà Nội 1 0.4 

TỔNG 277 100 

 

7.2. Khoa Nông Lâm nghiệp 

Bảng 7.2.1: Tình hình việc làm của cựu SV các ngành Khoa Nông Lâm nghiệp 

STT Ngành 

Số SV 

được 

khảo  

sát 

Số SV 

đã đi 

làm 

Số SV 

chưa đi 

làm 

Làm 

đúng 

chuyên 

môn 

Làm 

không 

đúng 

CM 

Thu  

nhập TB 

(triệu  

đ/tháng) 

Hài 

lòng với 

khóa 

học (%) 

1.  
KHCT 22 

19 

86.4% 

3 

13.6% 

13 

68.4% 

6 

31.6% 
5.3 100 

2.  
BVTV 36 

31 

86.1% 

5 

13.9% 

22 

71% 

9 

29% 
6.9 100 

3.  Quản lý 

ĐĐ 
13 

11 

84.6% 

2 

15.4% 

7 

63.6% 

4 

36.4% 
4.5 100 

4.  Lâm 

sinh 
6 

5 

83.3% 

1 

16.7% 

2 

40% 

3 

60% 
4.5 100 

5.  QL 

TNR 
5 

4 

80% 

1 

20% 

1 

25% 

3 

75% 
6.4 100 

6.  CN 

STH 
5 

4 

80% 

1 

20% 

2 

50% 

2 

50% 
5.6 100 

TỔNG / TB 87 
74 

85.1% 

13 

14.9% 

47 

63.5% 

27 

36.5% 
5.5 100 

  

Ghi chú:  + Ngành Quản lý đất đai: Có 7.7% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ 

chuyên môn, nghiệp vụ.  

 

- Khu vực làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.2.2: Khu vực làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa Nông Lâm nghiệp 

STT Khu vực làm việc Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Nhà nước 13 17.5 

2 Tư nhân 55 74.3 

3 Tự tạo việc làm 3 4.1 

4 Có yếu tố nước ngoài 3 4.1 

TỔNG 74 100 
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- Nơi làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.2.3: Nơi làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa Nông Lâm nghiệp 

STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

1.  Đắk Lắk 46 62.1 

2.  Đắk Nông 7 9.5 

3.  Gia Lai 5 6.7 

4.  Kon Tum 4 5.4 

5.  Israel  3 4.0 

6.  Khánh Hòa 2 2.7 

7.  Hồ Chí Minh 2 2.7 

8.  Bình Định 2 2.7 

9.  Lâm Đồng 1 1.4 

10.  Bình Phước 1 1.4 

11.  Tây Ninh 1 1.4 

TỔNG 74 100 

 

7.3. Khoa Kinh tế  

Bảng 7.3.1: Tình hình việc làm của cựu SV các ngành Khoa Kinh tế  

STT Ngành 

Số SV 

được 

khảo 

sát 

Số SV 

đã đi 

làm 

Số SV 

chưa đi 

làm 

Làm 

đúng 

chuyên 

môn 

Làm 

không 

đúng 

CM 

Thu 

nhập TB 

(triệu 

đ/tháng) 

Hài 

lòng với 

khóa 

học (%) 

1.  Kế toán 48 
42 

87.5% 

6 

12.5% 

29 

69% 

13 

31% 
5.6 97.6 

2.  
QTKD

TM 
31 

27 

87.1% 

4 

12.9% 

21 

77.8% 

6 

22.2% 
6.7 100 

3.  
K toán-

Kiểm 

toán 

30 
26 

86.7% 

4 

13.3% 

20 

76.9% 

6 

23.1% 
6.2 100 

4.  QT KD 21 
18 

85.7% 

3 

14.3% 

14 

77.8% 

4 

22.2% 
6.0 100 

5.  Kinh tế 60 
51 

85% 

9 

15% 

47 

92.2% 

4 

7.8% 
5.7 100 

6.  
Kinh tế 

NN 
30 

25 

83.3% 

5 

16.7% 

14 

56% 

11 

44% 
5.6 100 

7.  TC NH 
30 

 

25 

83.3% 

5 

16.7% 

16 

64% 

9 

36% 
5.6 100 

TỔNG / TB 250 
214 

85.6% 

36 

14.4% 

161 

75.2% 

53 

24.8% 
5.9 99.7 

  

Ghi chú:  
+ Ngành Tài chính Ngân hàng: Có 8.0% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ 

chuyên môn, nghiệp vụ.  

 + Ngành Kinh tế: Có 2.0% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ chuyên môn, 

nghiệp vụ.  
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- Khu vực làm việc của cựu sinh viên  

Bảng 7.3.2: Khu vực làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa Kinh tế 

STT Khu vực làm việc Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Nhà nước 27 12.6 

2 Tư nhân 166 77.6 

3 Tự tạo việc làm 15 7.0 

4 Có yếu tố nước ngoài 6 2.8 

TỔNG 214 100 

 

- Nơi làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.3.3: Nơi làm việc của cựu sinh viên Khoa Kinh tế  

STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

1.  Đắk Lắk 177 82.7 

2.  Đắk Nông 12 5.6 

3.  Gia Lai 6 2.8 

4.  Hồ Chí Minh  6 2.8 

5.  Bình Dương 3 1.4 

6.  Israel  3 1.4 

7.  Đồng Nai 2 0.9 

8.  Ninh Thuận 2 0.9 

9.  Kon Tum 1 0.5 

10.  Hà Tĩnh 1 0.5 

11.  Bạc Liêu 1 0.5 

TỔNG 214 100 

 

7.4. Khoa Sư phạm 

Bảng 7.4.1: Tình hình việc làm của cựu SV các ngành Khoa Sư phạm 

STT Ngành 

Số SV 

được 

khảo 

sát 

Số SV 

đã đi 

làm 

Số SV 

chưa đi 

làm 

Làm 

đúng 

chuyên 

môn 

Làm 

không 

đúng 

CM 

Thu 

nhập TB 

(triệu  

đ/tháng) 

Hài 

lòng với 

khóa 

học (%) 

1.  
GD  

Mầm non 
35 

30 

85.7% 

5 

14.3% 

25 

83.3% 

5 

16.7% 
4.3  100 

2.  
SP 

Ngữ văn 
21 

18 

85.7% 

3 

14.3% 

10 

44.4% 

8 

55.6% 
5.3 100 

3.  
GD 

Tiểu học 
26 

22 

84.6% 

4 

15.4% 

19 

86.4% 

3 

13.6% 
4.8 100 

4.  GDTC 17 
14 

82.4% 

3 

17.6% 

7 

50% 

7 

50% 
4.6 100 

5.  
GDTH 

Jrai 
21 

17 

81% 

4 

19% 

12 

70.6% 

5 

29.4% 
4.4 100 

6.  Văn học 25 
20 

80% 

5 

20% 

9 

45% 

11 

55% 
5.1 100 

TỔNG / TB  145 
121 

83.4% 

24 

16.6% 

82 

67.8% 

39 

32.2% 
4.8 100 
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- Khu vực làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.4.2: Khu vực làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa Sư phạm 

STT Khu vực làm việc Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Nhà nước 36 29.7 

2 Tư nhân 75 62.0 

3 Tự tạo việc làm 7 5.8 

4 Có yếu tố nước ngoài 3 2.5 

TỔNG 121 100 

 

- Nơi làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.4.3: Nơi làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa Sư phạm  

STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

1.  Đắk Lắk  74 61.2 

2.  Gia Lai 18 14.9 

3.  Đắk Nông 9 7.5 

4.  Lâm Đồng 8 6.6 

5.  Bình Dương 5 4.2 

6.  Kon Tum 1 0.8 

7.  Hồ Chí Minh  1 0.8 

8.  Đồng Nai  1 0.8 

9.  Bà Rịa Vũng Tàu 1 0.8 

10.  Ninh Thuận 1 0.8 

11.  Hà Tĩnh 1 0.8 

12.  Thanh Hóa 1 0.8 

TỔNG 121 100 

 

7.5. Khoa Lý luận Chính trị  

Bảng 7.5.1: Tình hình việc làm của cựu SV các ngành Khoa Lý luận Chính trị 

STT Ngành 

Số SV 

được 

khảo 

sát 

Số SV 

đã đi 

làm 

Số SV 

chưa đi 

làm 

Làm 

đúng 

chuyên 

môn 

Làm 

không 

đúng 

CM 

Thu 

nhập TB 

(triệu 

đ/tháng) 

Hài 

lòng với 

khóa 

học (%) 

1 
GD 

Chính trị 
13 

11 

84.6% 

2 

15.4% 

6 

54.5% 

5 

45.5% 
4.3 100 

2 Triết học 10 
8 

80% 

2 

20% 

4 

50% 

4 

50% 
3.6 100 

TỔNG / TB 23 
19 

82.6% 

4 

17.4% 

10 

52.6% 

9 

47.4% 
4.0 100 

  

- Khu vực làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.5.2: Khu vực làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa LLCT 

STT Khu vực làm việc Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Nhà nước 10 52.6 

2 Tư nhân 8 42.1 

3 Tự tạo việc làm 1 5.3 

4 Có yếu tố nước ngoài 0 0.0 

TỔNG 19 100 
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- Nơi làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.5.3: Nơi làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa LLCT  

STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

1.  Đắk Lắk  12 63.1 

2.  Lâm Đồng 4 21.1 

3.  Gia Lai 2 10.5 

4.  Đắk Nông 1 5.3 

TỔNG 19 100 

   

7.6. Khoa Ngoại ngữ    

Bảng 7.6.1: Tình hình việc làm của cựu SV các ngành Khoa Ngoại ngữ  

STT Ngành 

Số SV 

được 

khảo 

sát 

Số SV 

đã đi 

làm 

Số SV 

chưa đi 

làm 

Làm 

đúng 

chuyên 

môn 

Làm 

không 

đúng 

CM 

Thu 

nhập TB 

(triệu 

đ/tháng) 

Hài 

lòng với 

khóa 

học (%) 

1. SP Anh 34 
32 

94.1% 

2 

5.9% 

32 

100% 

0 

0% 
5.4 100 

2. 
Ngôn ngữ 

Anh 
67 

57 

85.1% 

10 

14.9% 

52 

91.2% 

5 

8.8% 
5.3 100 

TỔNG / TB 101 
89 

88.1% 

12 

11.9% 

84 

94.4% 

5 

5.6% 
5.4 100 

 Ghi chú:  
+ Ngành Sư phạm Tiếng Anh: Có 8.8% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ 

chuyên môn, nghiệp vụ.  

+ Ngành Ngôn ngữ Anh: Có 3.0% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ 

chuyên môn, nghiệp vụ. 

 

- Khu vực làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.6.2: Khu vực làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa Ngoại ngữ  

STT Khu vực làm việc Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Nhà nước 17 19.1 

2 Tư nhân 60 67.4 

3 Tự tạo việc làm 12 13.5 

4 Có yếu tố nước ngoài 0 0.0 

TỔNG 89 100 

 

- Nơi làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.6.3: Nơi làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa Ngoại ngữ  

STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

1.  Đắk Lắk 68 76.5 

2.  Đắk Nông 7 7.9 

3.  Hồ Chí Minh 4 4.5 

4.  Gia Lai 3 3.4 

5.  Lâm Đồng 2 2.2 

6.  Khánh Hòa 1 1.1 

7.  Bình Định 1 1.1 

8.  Bình Dương 1 1.1 
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STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

9.  Ninh Thuận 1 1.1 

10.  Bình Thuận 1 1.1 

TỔNG 89 100 

 

7.7. Khoa Chăn nuôi Thú y 

Bảng 7.7.1: Tình hình việc làm của cựu SV các ngành Khoa Chăn nuôi TY 

STT Ngành 

Số SV 

được 

khảo 

sát 

Số SV 

đã đi 

làm 

Số SV 

chưa đi 

làm 

Làm 

đúng 

chuyên 

môn 

Làm 

không 

đúng 

CM 

Thu 

nhập TB 

(triệu 

đ/tháng) 

Hài 

lòng với 

khóa 

học (%) 

1. Thú y 39 
38 

97.4% 

1 

2.6% 

36 

94.7% 

2 

5.3% 
8.5 100 

2. 
Chăn 

nuôi 
17 

16 

94.1% 

1 

5.9% 

15 

93.8% 

1 

6.2% 
7.8 100 

TỔNG / TB 56 
54 

96.4% 
2 

3.6% 
51 

94.4% 
3 

5.6% 
8.2 100 

Ghi chú:  

+ Ngành Chăn nuôi: Có 5.9% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ chuyên 

môn, nghiệp vụ.  

+ Ngành Thú y: Có 2.6% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ chuyên môn, 

nghiệp vụ.  

 

- Khu vực làm việc của cựu sinh viên  

Bảng 7.7.2: Khu vực làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa CNTY  

STT Khu vực làm việc Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Nhà nước 0 0.0 

2 Tư nhân 50 92.6 

3 Tự tạo việc làm 2 3.7 

4 Có yếu tố nước ngoài 2 3.7 

TỔNG 54 100 

 

- Nơi làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.7.3: Nơi làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa CNTY  

STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

1.  Đắk Lắk 25 46.2 

2.  Gia Lai 6 11.0 

3.  Lâm Đồng 6 11.0 

4.  Hồ Chí Minh  3 5.5 

5.  Khánh Hòa 2 3.7 

6.  Bình Phước 2 3.7 

7.  Phú Yên 2 3.7 

8.  Đắk Nông 1 1.9 

9.  Đồng Nai 1 1.9 

10.  Bình Định 1 1.9 

11.  Bình Dương 1 1.9 

12.  Ninh Thuận 1 1.9 
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STT Nơi làm việc (tỉnh/thành phố) Số lượng Tỷ lệ (%) 

13.  Bình Thuận 1 1.9 

14.  Hà Nội  1 1.9 

15.  Đà Nẵng  1 1.9 

TỔNG 54 100 

 

7.8. Khoa Khoa học tự nhiên và Công nghệ  

Bảng 7.8.1: Tình hình việc làm của cựu SV các ngành Khoa KHTN-CN  

STT Ngành 

Số SV 

được 

khảo 

sát 

Số SV 

đã đi 

làm 

Số SV 

chưa đi 

làm 

Làm 

đúng 

chuyên 

môn 

Làm 

không 

đúng 

CM 

Thu 

nhập TB 

(triệu 

đ/tháng) 

Hài 

lòng với 

khóa 

học (%) 

1.  Sinh học 3 
3 

100% 

0 

0% 

2 

66.7% 

1 

33.3% 
5.7 100 

2.  SP Toán 29 
27 

93.1% 

2 

6.9% 

26 

96.3% 

1 

3.7% 
6.0 100 

3.  
SP Sinh 

học 
8 

7 

87.5% 

1 

12.5% 

6 

85.7% 

1 

14.3% 
4.1 100 

4.  
SP  

Vật lý 
14 

12 

85.7% 

2 

14.3% 

11 

91.7% 

1 

8.3% 
6.4 100 

5.  
C nghệ 

Th tin 
27 

22 

81.5% 

5 

18.5% 

20 

90.9% 

2 

9.1% 
5.6 100 

6.  
SP Hóa 

học 
20 

16 

80% 

4 

20% 

13 

81.3% 

3 

18.7% 
5.8 100 

7.  
C nghệ 

Sinh học 
20 

16 

80% 

4 

20% 

13 

81.3% 

3 

18.7% 
5.4 100 

8.  
CN 

KTMT 
5 

4 

80% 

1 

20% 

2 

50% 

2 

50% 
6.5 100 

TỔNG / TB 126 
107 

84.9% 

19 

15.1% 

93 

86.9% 

14 

13.1% 
5.7 100 

 

Ghi chú:  + Ngành SP Toán: Có 24.1% số cựu SV đang học tiếp để nâng cao trình độ 

chuyên môn, nghiệp vụ.  

 

- Khu vực làm việc của cựu sinh viên 

Bảng 7.8.2: Khu vực làm việc của cựu sinh viên các ngành Khoa KHTN-CN  

STT Khu vực làm việc Số lượng Tỷ lệ (%) 

1 Nhà nước 30 28.0 

2 Tư nhân 68 63.6 

3 Tự tạo việc làm 9 8.4 

4 Có yếu tố nước ngoài 0 0.0 

TỔNG 107 100 
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- Noi ldm viQc cfia cyu sinh vidn
B 7.8.3:Noi ldm vi c cua sinh vi6n c6c KhoaKHTN-CN

8. Nh$n x6t chung
Truong r6t quan tdm d6n tinh hinh viQc ldm cria c1ru sinh vi6n.sau t6t nghiQp' ViQc

khio srit nhim bi6t ttugc hi€n tr4ng viQc lim cria cyu sinh vi6n vd ch6t lugng kh6a hpc do'^- , , , A

Trudng cldo t4o, g6p phin cung cdp c6c san phiim gi6o dqc d6p ung nhu cdu xd hQi.

Th0ng tin do cgu SV cung c6p g6p phAn lon vdo viQc d6nh gi6 thgc trang viOc ldm cta
h9 sau t6t nghiQp, cflng nhu tinh pht hqp cria chuong trinh gi6o duc <Iai hgc vdi thqc ti6n.

Qua {dy, Trudng c6 th6m nhiing c6n ct khoa hgc dO diOuchinh nQi dung chuong trinh ttdo

tao, dAu tu CSCV, cflp n!6t kirin thric,...nhdm n6ng cao ch6t luqng ttdo t4o, d6p tmg nhu cAu

cta nguoi hec vd thuc t6.
k6t qua kh6o s6t ld co sd df li6u quan trqng d6 truong c6 sO lipu b6o c6o B0 Gi6o duc

vd Dio tal, Cu. Quan ly chAt luqng, b6o c6o c6ng t6c tuytin sinh, c6ng khai di€u kiQn

DBCL, c6 minh chimg phuc vp c6ng tdc ty <linh gi6 vd d6nh gid ngoiri.
Kh6o s6t tinh hinh viQc lim cia sinh vi6n sau tdt nghiQp ld mQt ho4t dQng thuong

xuy6n bit buQc hdng nam, k6t qu4 thu dugc rAt c6 y nghia d6i vdi hoAt dQng ddo t4o vd
thuong hiQu cta Trudng.

9. Eti xudt, ki6n ngh!
Trudng cdn xem xdt m0 rQng quy m6 tldo tao nhfrng nganh c6 s6 cyu sinh vi6n t6t

nghiQp c6 viQc ldm dat tl l€ cao; mQt s6 nganh c6 f! lQ SV lim kh6ng dung chuy€n ngdnh
c6n didu chinh chuong trinh ddo t4o cho phir hgp vdi nhu cAu xd hQi.

Giang vi6n c6c don vi ctdo t?o, vi6n chric c6c do'n vi chric nlng cAn ndng cao tinh thAn

tr6ch nhiQm il6 phqc vp ngudi hqc t6t hon, g6p phdn ndng cao chdt lugng ttdo tpo, d6p tmg
chu6n dAu ra, pht hqp voi y6u ciu cia c6c don vi tuy6n dung lao <IQng, ndng cao vi th6 vd
uy tin cria Trudng.

TRTTONG PHONG

13

'l6D{lrfi

Noi nhdn:
- san Ciam hiQu (d6 b6o ctio);
- C6c Khoa, crlc tlon vi (d6 bi6t);
- Ding Website cria Trudng;
- Luu: QLCL.
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